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Denegare de responsabilitate 
Informaţiile de mai sus sunt un rezumat al informaţiilor 
recent publicate şi nu au scopul de a oferi consultanţă 
într-o anumită privinţă. PricewaterhouseCoopers îşi 
declină orice responsabilitate faţă de orice persoană cu 
privire la orice fapt rezultat în urma utilizării informaţiilor 
conţinute în aceste publicaţii. 
 
PricewaterhouseCoopers (www.pwc.com) este cea mai 
mare organizaţie din lume în domeniul serviciilor de 
consultanţă. În România, Departamentul de Consultanţă 
Fiscală al PricewaterhouseCoopers reuneşte specialişti 
care oferă consultanţă în domeniul impozitelor directe 
pentru companii şi persoane fizice, în domeniul taxei pe 
valoarea adăugată, în domeniul  reglementărilor vamale 
şi în domeniul resurselor umane. 
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Ministrul Economiei şi Finanţelor a 
emis Ordinul nr. 858/28.03.2008 
privind depunerea declaraţiilor 
fiscale prin mijloace de depunere la 
distanta („Ordinul”).  
 
Conform Ordinului, contribuabilii pot 
utiliza metoda de depunere a 
declaraţiilor prin mijloace electronice 
de transmitere la distanţă, ca 
metodă alternativă de depunere a 
unor declaraţii fiscale (declaraţia 
privind obligaţiile de plată la bugetul 
de stat, declaraţia privind obligaţiile 
de plată la bugetele asigurărilor 
sociale şi fondurilor speciale, 
declaraţia privind accizele, 
declaraţia rectificativă, declaraţia 
privind impozitul pe profit, decontul 
şi decontul special de taxă pe 
valoarea adăugată, decontul privind 
accizele şi decontul privind impozitul 
la ţiţeiul din producţia internă).  
 
În scopul depunerii prin mijloace 
electronice de transmitere la 
distanţă a declaraţiilor fiscale se 
utilizează serviciul „Depunere 
declaraţii on-line” existent pe site-ul 
Ministerului Economiei şi Finanţelor, 
portalul Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală.  
 
Pentru a putea beneficia de acest 
serviciu, contribuabilii trebuie să 
solicite Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală emiterea unui 
certificat digital. Solicitarea 
presupune înregistrarea electronică 
pe site şi depunerea unui formular 
specific.  
 
Certificatul digital se eliberează în 
mod gratuit, pe numele persoanelor 
împuternicite pentru semnarea 
declaraţiilor fiscale şi este valabil pe 
o perioadă de un an. Agenţia 
Naţională de Administrare Fiscală 
va emite astfel de certificate numai 
până la data de 1 mai 2008. 
Începând cu această dată, 
certificatele digitale vor putea fi 
solicitate numai de la furnizorii de 
servicii de certificare acreditaţi în 

condiţiile Legii nr. 45/2001 privind 
semnătura electronică.  
 
Contribuabilii care au deja un certificat 
digital calificat emis de un furnizor de 
servicii de certificare, acreditat în 
condiţiile Legii nr. 455/2001 privind 
semnătura electronică, îl pot utiliza şi 
pentru depunerea declaraţiilor fiscale, 
fără a fi necesară solicitarea unui nou 
certificat.  
 
Data depunerii declaraţiilor fiscale prin 
mijloace electronice este data 
înregistrării acestora pe site-ul 
Ministerului Economiei şi Finanţelor, 
astfel cum se comunică 
contribuabilului prin mesajul electronic 
de confirmare transmis ca urmare a 
primirii declaraţiei.  
 
O dată cu declararea obligaţiilor de 
plată prin mijloace electronice nu mai 
este nevoie de depunerea declaraţiilor 
în format hârtie.  
 
[Sursa: Monitorul Oficial nr. 
242/28.03.2008] 
 
 
Pentru mai multe informaţii îi puteţi 
contacta pe Peter de Ruiter, Mihaela 
Mitroi şi Ionuţ Simion




